



Муниципальный район
«Сулейман-Стальский район»

Управление образования

администрации
МР «Сулейман-Стальский район»

ул.Ленина, д. 34, с. Касумкент,
Сулейман – Стальский район,
Республика Дагестан, 368760
тел: 8 (236) 3-44-81,
Email: s.stalskoe.uo@yandex.ru
Сайт: <http://kasumkentuo.dagestanschool.ru/>
ОКПО 02120777, ОГРН 1020501587017
ИНН 0529007423/ КПП 052901001

Министерство образования и
науки Республики Дагестан

Управление образования МР «Сулейман-Стальский район» представляет информацию о проведенных мероприятиях по обеспечению правопорядка в образовательных организациях МР «Сулейман-Стальский район» за 2 квартал 2018-2019 уч. года.

Приложение 1 на бл.

И.о Начальника Управления образования



Ш.Шихбабаев

Исп: В.Абдуселимова

T-89285859025

Информация
о мероприятиях, проведенных в образовательных организациях
С.Стальского района по темам:
«Обеспечение правопорядка и противодействие преступности в
Республике Дагестан»
и «Повышение правовой культуры»

Во исполнение протокола заседания Правительственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 21 июня 2016 года №12 «О реализации мероприятий, направленных на совершенствование деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ в сфере организации досуга и дополнительного образования детей» и в целях профилактики правонарушений несовершеннолетних, в образовательных организациях администрации МР «Сулейман-Стальский район» проводится целенаправленная работа.

Проведены следующие мероприятия:

30 мая 2019 года, в Сулейман-Стальском районе по председательством заместителя главы райадминистрации Абуталиба Фатулаева состоялось расширенное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав с участием руководителей учреждений и организаций системы профилактики.

На заседании рассматривались вопросы подготовки к летней оздоровительной компании «Лето-2019», анализа нуждаемости несовершеннолетних из семей социального риска в различных видах помощи.

В Сулейман-Стальском районе состоялся XV турнир по волейболу памяти Героя России Радима Халикова, погибшего защищая рубежи Родины. В торжественном митинге, посвященном открытию турнира, приняли участие 1-й заместитель главы райадминистрации Лацис Оруджев, директор Комитета по физической культуре, туризму и делам молодежи Надыр Эфендиев, начальник управления образования Качабег Аминов, брат Радима Халикова Насир Халиков, представители администрации сельского поселения «село Орта-Стал», педагогический коллектив и учащиеся Ортастальской СОШ им. Р. Халикова, представители общественности и другие.

18 мая 2019 года на стадионе им.Р. Казиахмедова в с. Герейхановское 1-отделение Комитетом по физической культуре, спорту, туризму и делам молодежи Сулейман-Стальского района проведено Первенство района по легкой атлетике. Мероприятие было посвящено 150-летию Народного поэта Дагестана Сулеймана Стальского. В нем приняли участие 20 школ района. Состязания прошли по 5 видам, в их числе бег на 100м., эстафета 4 по 100 м., бег на 1000м. и т.д. По итогам соревнований 1 место заняла команда Новопоселковской СОШ, 2-е – Куркентской СОШ №1 им М. Рагимова, 3-е – Даркушказмалярской СОШ им. М.Шабанова и 4-е м – Ортастальской СОШ им. Р. Халикова.

Накануне, с целью воспитания законопослушного гражданина страны и во исполнение протокола заседания Антитеррористической комиссии в Республике Дагестан от 4 декабря 2018 года №09-09/5 в ОО муниципалитета прошли классные часы, беседы, внеклассные мероприятия, родительские собрания с участием представителей правоохранительных органов и специалистов АТК района. В ходе мероприятий учащихся и их родителей проинформировали о нормах законодательства, отвечающих за воспитание детей, профилактику правонарушений, о деятельности органов власти, органов внутренних дел и образования по профилактике подобного рода правонарушений. Школьникам разъяснили мерах уголовной и административной ответственности за выезд за пределы Российской Федерации для участия в незаконных вооруженных формированиях. ведущим специалистом аппарата Антитеррористической комиссии Сулейман-Стальского района Юзбегом Юзбеговым, заместителем начальника отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе райадминистрации Казахмедом Абумуслимовым, старшим инспектором ПДН Тельманом Ярахмедовым и уполномоченным полиции Ризваном Гаджалиевым проведена беседа с родителями старшеклассников.

Старший помощник прокурора Сулейман-Стальского района младший советник юстиции Я.К.Исмаилов провел беседы в ОО муниципалитета об Уголовной ответственности по ч. 1 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации за незаконные приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, наступает в тех случаях, когда такие действия совершены лицом без цели сбыта, а количество каждого

такого средства, вещества в отдельности без их сложения составило значительный размер, либо по ч. 2 или 3 той же статьи - при совершении аналогичных действий без цели сбыта в отношении указанных средств, веществ или их аналогов, либо их частей в крупном размере или в особо крупном размере соответственно.

Учреждения культуры уделяют постоянное внимание интересам отдельных групп общества, в частности, молодежи. Особое место в системе мер, направленных на популяризацию идей толерантности и веротерпимости, повышение уровня правовой культуры подрастающего поколения, занимают дискуссионные формы общения – круглые столы и уроки-диспуты. В учреждениях дополнительного образования детей - ДМШ и ДХШ проведены информационно-просветительские, воспитательные беседы с учащимися об общественной опасности экстремизма и терроризма на тему: «Терроризму скажем: Нет!», конкурсы и выставки детских рисунков "Дети против террора!" и фестивали патриотической песни.

В общеобразовательных учреждениях Сулейман-Стальского района проверяют ход исполнения решений Антитеррористической комиссии района во исполнение и реализации решений АТК в РД от 4 декабря 2018 года №09-09/5. Проверки проводятся в целях изучения работы комиссии по выполнению Плана действий при установлении уровней террористической опасности и проверки хода исполнения решений АТК в РД в муниципальном районе «Сулейман-Стальский район». Межведомственная комиссия при АТК в МР «Сулейман-Стальский район» по обеспечению безопасности объектов от террористических посягательств, находящихся в муниципальной собственности.

С работниками данных школ и с лицами, на кого возложены обязанности по антитеррористической защищенности, проведены инструктажи по усилению пропускного режима, антитеррористической защищенности и пожарной безопасности в случае возникновения ГО и ЧС и при обнаружении посторонних предметов на объектах образования.

В мае 2019 года в Сулейман-Стальском районе Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав представила главе района Нариману Абдулмуталибову отчет за 1 квартал 2019 год, в ходе которого были рассмотрены вопросы о состоянии преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних на территории муниципального района за 2018 год, о взаимодействии структурных подразделений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деле обеспечения

защиты прав и законных интересов детей и подростков. С отчетом выступил ответственный секретарь комиссии Магомедвели Аминов. По его информации за прошедший год рассмотрено 14 материалов дел в отношении несовершеннолетних и их родителей. Количество, состоящих на учете ОМВД России по району, составляет 3 несовершеннолетних. Также 6 несовершеннолетних сняты с учета с достижением совершеннолетия. Членами комиссии проведено в 2018 году 23 рейдовых мероприятий, отвечено на 84 письма, рассмотрено 4 заявления и приняты по ним меры, проведены 46 профилактических лекций в школах, 2 несовершеннолетних привлечены к административной ответственности за систематические пропуски занятий. Сотрудниками органов внутренних дел совместно с представителями органов и учреждений системы профилактики проводится индивидуальная работа с учащимися, систематически уклоняющимися от занятий.

С предложениями и рекомендациями по улучшению проводимой комиссией работы выступили заместители главы райадминистрации Лацис Оруджев и Абуталиб Фатулаев, управляющий делами райадминистрации Рамазан Абдулазизов, начальник правого отдела Магомед Исмаилов, заместитель директора МКУ «Информационный методический центр» Венера Абдуселимова. Она в частности отметила:

1. Руководители образовательных организаций сообщают в ПДН о частых пропусках детей, если такие есть;
2. В 2018-19 учебном году в ОО муниципалитета нет учащихся, не получивших общее образование.
3. В школах района в апреле-мае 2019 года прошли родительские собрания «Организация летнего отдыха детей».
4. В 2017-2018 уч. году Управление образования совместно с ЦЗН организовали трудовой лагерь с охватом 60 учащихся. В этом учебном году планируется охват до 300 учащихся.

«Неделя антикоррупционных инициатив»:

в МКОУ «Ашагасталказмалярская СОШ» учителем Шахмирзоевой Т.Ф. в 9-ых классах проведена викторина на тему: «Я и мои права».

в МКОУ «Ортастальская СОШ им.Р.А.Халикова» учителем истории Гюльмагомедовой Э.В. в 6 б классе был проведен классный час: «Вместе против коррупции».

В целях повышения правовой грамотности учащихся в сфере антикоррупционного законодательства, выявления причин коррупции в конкретных жизненных ситуациях, в МКОУ «Ортастальская СОШ им.Р.А.Халикова» организована встреча с участковым ОМВД России по С.Стальскому району Магомедовым Н.А.

На сайтах ОО и УО района открыта страничка **«Подросткам о правонарушениях»**, где отражается работа школ по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Информация обо всех проведенных мероприятиях размещена на сайтах Управления образования и районном сайте.

Исп: В.Абдуселимова

T-89285859025